

ROMÂNIA  
JUDEȚUL COVASNA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
GHIDFALĂU

PROCES – VERBAL nr. 9/2018

încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Ghidfalău, din data  
de 28 august 2018, în sala de ședință a Primăriei Ghidfalău

**Sunt prezenți consilierii locali:**

1. PETER PAL
2. JANCÓS ERNŐ
3. SÁNDOR SÁNDOR
4. INCZE ISTVÁN
5. SZABÓ FERENC
6. INCZE REKA
7. KANYÓ ISTVÁN
8. MATHE ISTVAN
9. PORZSOLT LEVENTE
10. SINKA ISTVÁN
11. CSOMOS CSABA ATTILA

**Lipsește:**

**Mai participă:**

- Berde Jozsef, primarul comunei
- Domokos Erika, secretarul comunei
- Kis Anna, consilier

Ședința ordinară a Consiliului Local Ghidfalău a fost convocată prin Dispoziția nr. 57/ 23 august 2018, emis de Primarul comunei Ghidfalău.

Ședința se deschide la orele 13,00 de Secretarul comunei, cine constată că sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 10 consilieri locali în funcție, este prezent și dl. Csomos Csaba Attila al cărui mandat va fi validat în cadrul ședinței de azi, astfel ședința ordinară de azi este legal constituită, așa cum prevede art. 40 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată.

În continuare, secretarul supune aprobării procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26 iunie 2018, pe care consiliul local aprobă în unanimitate cu votul pentru a cei 10 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință este dl. consilier local Sandor Sandor, ales prin **Hotărârea nr.40/2018.**

În continuare se prezintă ordinea de zii, astfel:

1. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind validarea mandatului de consilier local al d-lui Csomos Csaba Attila, **inițiator: Primar**

2. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, pentru modificarea HCL nr.33/2016 privind alegerea comisiei de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul local al comunei Ghidfalău, **inițiator: Primar**
3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 38/2016 privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Ghidfalău **inițiator: Primar**
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind aprobarea execuției bugetului comunei Ghidfalău, întocmit pe cele două secțiuni pe trimestrul II, anul 2018, **inițiator: Primar**
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind rectificarea bugetului general al comunei Ghidfalău pentru anul 2018, atât pe total, cât și pe secțiunile de funcționare și dezvoltare: **inițiator: Primar**
6. **PROIECT DE HOTĂRÂRE**, privind aprobarea documentației de alipire a unor terenuri situate în comuna Ghidfalău **inițiator: Primar**
7. **DIVERSE**

Nefiind întrebări, propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zii, care se aprobă în unanimitate, cu votul „ pentru” a cei 10 consilieri locali în funcție.

**Punctul 1 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 3871/21.06.2018 și Proiectul de hotărâre nr. 3872/21.06.2018 inițiate de d-l primar privind validarea mandatului de consilier local al domnului Csomos Csaba Attila , Raportul comisiei de validare nr. 4582/28.08.2018. Proiectul de hotărâre este avizat pentru legalitate de secretarul comunei, la data de 21 iunie 2018.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 10 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 43/2018.**

După adoptarea hotărârii dl. consilier local Csomos Csaba Attila depune jurământul prevăzut de art. 32 alin.1 din Legea 215/2001, republicată, modificată și completată.

**Punctul 2 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 3872/21.06.2018 și Proiectul de hotărâre nr. 3874/21.06.2018 inițiate de d-l primar privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.33/2016 privind alegerea comisiei de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul local al comunei Ghidfalău, raportul compartimentului de specialitate nr. 3875/21.06.2018. Proiectul de hotărâre este avizat pentru legalitate de secretarul comunei, la data de 21 iunie 2018.

Se arată că în urma renunțării la mandatul de consilier local al d-lui Dalnoki Barna, s-a vacantat locul acestuia și în comisia de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul local al comunei Ghidfalău motiv pentru care este necesară modificarea HCL nr. 33/2016, în sensul includerii d-lui consilier local Csomos Csaba Attila în locul fostului consilier local Dalnoki Barna, în comisia de validare a mandatelor consilierilor din Consiliul Local al comunei Ghidfalău aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 33/2016.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 44/2018.**

**Punctul 3 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 3876/21.06.2018 și Proiectul de hotărâre nr. 3877/21.06.2018 inițiate de d-l primar privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 38/2016 privind organizarea Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Ghidfalău, Raportul de specialitate înregistrat sub nr.3875/21.06.2018. Proiectul de hotărâre este avizat pentru legalitate de secretarul comunei, la data de 21 iunie 2018.

Se arată că în urma renunțării la mandatul de consilier local al d-lui Dalnoki Barna, s-a vacantat locul acestuia și în comisia de specialitate pentru activității economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, motiv pentru care este necesară modificarea HCL nr. 38/2016, în sensul includerii d-lui consilier local Csomos Csaba Attila în locul fostului consilier local Dalnoki Barna, în comisia de specialitate pentru activității economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină al Consiliul Local al comunei Ghidfalău aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 38/2016.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat, administrația publică locală, amenajarea teritoriului și urbanism, juridic și de disciplină, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre, pe care consiliul local îl adoptă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 45/2018.**

**Punctul 4 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 4527/2018 și Proiectul de hotărâre nr. 4526/2018 inițiate de d-l primar privind aprobarea execuției bugetului comunei Ghidfalău, întocmit pe cele două secțiuni pe trimestrul II, anul 2018, raportul compartimentului de specialitate nr. 4528/2018 și avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.4584/2018. Proiectul de hotărâre, este avizat pentru legalitate de secretarul comunei la data de 23 august 2018.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activitatea economico financiară, administrarea domeniului public și privat, administrație publică locală, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă, în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 46/2018.**

**Punctul 5 de pe ordinea de zi:**

**În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 4530/2018 și Proiectul de hotărâre nr. 4529/2018 inițiate de d-l primar privind rectificarea bugetului general al comunei Ghidfalău pentru anul 2018, atât pe total cât și pe secțiunile de funcționare și dezvoltare, raportul compartimentului de

specialitate nr. 4531/2018 și avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.4585/2018. Proiectul de hotărâre, este avizat pentru legalitate de secretarul comunei la data de 23 august 2018.

Se arată că în urma analizării contului de execuție direcțiunea Școlii Generale Czetz Janos solicitat rectificarea bugetului școlii în vederea achitării cheltuielilor curente, de asemenea este necesară și rectificarea bugetului local al comunei Ghidfalău prin efectuarea unor virări de credite bugetare, necesare acoperirii cheltuielilor curente.

Dl. Consilier local Mathe Istvan arată că, a participat la ședința consiliului director al Școlii. Și în cadrul acestei ședințe au fost purtate discuții privitoare la bugetul școlii. În prezent din buget nu pot fi acoperite mici cheltuielile curente la care d-na contabil îi răspunde că și dl. Director ar trebui să ia măsuri în vederea reducerii cheltuielilor curente. Între cheltuielile curente ale Școlii și între cheltuielile curente ale Primăriei nu sunt diferențe semnificative.

dl. consilier local Mathe Istvan arată că tocmai din aceste motive a solicitat copia bugetului școlii din anul trecut.

Nefiind întrebări și nici alte luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activitatea economico financiară, administrarea domeniului public și privat, administrație publică locală, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă, în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 47/2018.**

#### **Punctul 6 de pe ordinea de zi:**

##### **În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 4533/2018 și Proiectul de hotărâre nr. 4532/2018 inițiate de dl primar privind aprobarea documentației de alipire a unor terenuri situate în comuna Ghidfalău, raportul compartimentului de specialitate nr. 4534/2018 și avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.4586/2018. Proiectul de hotărâre, este avizat pentru legalitate de secretarul comunei la data de 23 august 2018.

Se arată că, imobilele situate în loc. Fotoș, nr 128, jud. Covasna, nr.cadastral 23271 în suprafață de 1728 mp, identificat în CF nr. 23271 Ghidfalău și imobilul situat în loc. Ghidfalău, jud. Covasna, nr.cadastral 24174 în suprafață de 3332 mp, identificat în CF nr. 12881 Ghidfalău sunt proprietăți vecine și de fapt formează un singur corp de proprietate, motiv pentru care este necesar alipirea acestora și înregistrarea lor ca un singur corp de proprietate și în cartea funciară. În acest sens a fost elaborat o documentație de către SC EURO TOPO SRL.

Nefiind întrebări și nici luări de cuvânt, după prezentarea avizului favorabil al comisiei de specialitate pentru activitatea economico financiară, administrarea domeniului public și privat, administrație publică locală, președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre în forma inițiată , pe care consiliul local îl adoptă, în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 11 consilieri locali în funcție. **Hotărârea nr. 48/2018.**

#### **DIVERSE**

În cadrul acestui punct, se discută problemele colectivității locale. Se discută despre faptul că trebuie luată o decizie concretă despre eventuala schimbare a destinației Școlii din Zoltan. Imobilul ar fi potrivit pentru realizarea unui Muzeu sătesc și o locație potrivită pentru organizarea unor evenimente culturale. De asemenea ar trebui

dezmembrată o parte din imobil, în vederea realizării unor camere pentru oaspeți sau locuință de serviciu. Astfel s-ar putea rezolva și situația familiei care locuiește acolo. În decursului anului trecut s-a acumulat cheltuieli din electricitate în cuantum de 1600 de lei.

Această factură trebuie achitată cât mai urgent, pentru că în caz contrar Electrica va sista furnizarea energiei electrice. Sunt discuții legate de achitarea acestei facturi, între Școala Gimnazială Czetz Janos și Primărie, întrucât în clădire nu se mai țin activități didactice, nu mai funcționează școala, dar trebuie găsită o modalitate legală pentru achitarea facturii.

Dl. Primar aduce la cunoștința consiliului local, că în weekend, se va organiza o masă festivă pentru 10 medici din Kecskemet și pentru medicii tânări din Sft. Gheorghe, de asemenea va veni și o delegație oficială din Nyarad, compus din 7-8 persoane.

Nefiind alte probleme de discutat și nici luări de cuvânt, ședința ordinară a consiliului local al comunei Ghidfalău se încheie la orele 14,40.

Ghidfalău, 28 august 2018.

**PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ  
SANDOR SANDOR**



**Secretarul comunei  
Domokos Erika**



